- ! -
SUy vy 220

VL

=)

16 %0 G0 15

tS)artscher

Elektro-Kontaktgrill "Panini"
Artikel-Nr.: A150.674

Explosionszeichnung
26.09.2008

Seite 1/3




Pos |Artikelbeschreibung AT IO
1 Kontrollampe, gelb 250V, 14A~ ~ — ~
2 Thermostat 50-300°C/ 250V, 16A
3 Schraube M4x6/A3
4 Kontrolllampe, griin 250V, 14A
5 Gehause
6 Schraube M6x10
7 Unterlegscheibe 18x6,5x1,5
8 Schraube M5x25
9 Unterlegscheibe 18x6,5x1,5
10 Feder 65Mn Stahldraht ®3,5
11 Hintere Welle ®12x404 Verchromung bis 10.2007
Hintere Welle ®12x404 Verchromung ab 10.2007
12 Halterung 35x15x13 Messing
13 Schraube M6x40
14 Blende, hinten
15 Schraube M4x8
16 Stahlstift @ 4x40, 65MN
17 Schraube M6x15
18 Zugentlastung
19 Anschlusskabel 3x1,0mm/250V
20 Schraube M5x15 Messing
21 Grillplatte unten gerillt 335x230 mm
Grillplatte unten glatt 335x230 mm
22 Deckelblech
23 Schraube M4x6
24 Isolierung
25 Andruckplatte fiir Heizung
26 Grillplatte oben gerillt 335x220 mm
27 Heizung 1000W/230V
28 Rohr fir Kabelzufihrung ®14x1,5
29 Unterlegscheibe ®22x®14,2x1,2
30 Seegering 65Mn ® 14
31 Seegering 65Mn ® 12
32 Haltewelle ® 12x386 Verchromung
33 Imbusschrauben M5x16
34 Schraube M6x8
35 Griffstiick schwarz ®30x155

|Artikel Nr./Item No.

heating indicator, yellow 250V, 150A
thermostat 50-300°C/ 250V, 16A
cross head screw M4x6/A3

power indicator, green 250V, 14A
bottom body

sccket 1=2ad screw M6x10

flat shim18x6,5x1,5

screw M5x25

flat shim18x6,5x1,5

torision spring 65Mn steel wire ©3,5
back rotation shaft ®12x404 c-p up to Oct. 2007
back rotation shaft ®12x404 c-p as from Oct. 2007
holding stand, brass 35x15x13
socket head screw M6x40

back shield

cross head screw M4x8

elastic cylinder pin

epuipotential grounding screw M6x15
wire jacket

Power cord 3x1,0mm/250V

power grounding screw M5x15 brass
bottom plate 335x230 mm

bottom plate 335x230 mm

Top cover

cross head screw M4x6

top heat insulation cotton

heating element pressure plate

top plate 335x220 mm

top heating element 1000W/230V
leading-in pipe ® 14x1,5

plain washer ®22x®14,2x1,2

axial circlip 65Mn © 14

axial circlip 65Mn ® 12

shaft bearing for top cover ® 12x386 chrome plated
socket head screw M5x16

socket head screw M6x8

handle sleeve ®30x155

A039887

A039884

Auf Anfrage/On request
A039883

Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
AOGH81310

Auf Anfrage/On request
AOGH81313

A040547

A040548

A042575

Auf Anfrage/On request
A041544

Auf Anfrage/On request
AOGH81316

Auf Anfrage/On request
AOAT93618

Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
A041540

A041542

A040544

Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
A041539

A041537

A040546

Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
A040545

AOGH81311

Auf Anfrage/On request
AOGH81334

Artikel-Nr.: A150.674

Elektro-Kontaktgrill "Panini"

Ersatzteilliste
26.09.2008

Seite 2/3




Pos. |Artikelbeschreibung AT IO
36 Handgrifrahmen 406x350x20
37-39 Fettauffangschale komplett

40 Isolierung

41 Andruckplatte

42 Schraube M4x20

43 Klemmenplatte

44 Schraube M4x8

45 Anschlussklemme 500V, 15A

46 Sicherheitsthermostat 130°C/250V, 16A

47 Schraube M6x20

48 Fuss ®30x15 Gummi, schwarz

49 Andruckplatte

50 Heizung 1200W/230V

51 Schraube M6x8

52 Bodenplatte

53 Schraube M4x8

54 Knebel komplett mit Anzeigerosette

ohng Abb ./ Drahtbirste

no picture

|Artikel Nr./Item No.

handle frame 406x350x20

oil collector complete

lower heat insulation cotton
pressure plate for cotton

cross head screw M4x20

e nine! noard

cross head screw M4x8

terminal ceramic 500V, 15A
thermostat 130°C/250V, 16A
hexagonal head screw M6x20
rubber foot ®30x15 rubber black
lower heating element pressure plate
lower heating element 1200W/230V
socket head screw M6x8

bottom plate

cross head screw M4x8

knob complete with temperature ring

wire brush

A041543

A041541

Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
A01506752

A039889

Auf Anfrage/On request
A042567

Auf Anfrage/On request
A041538

Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
Auf Anfrage/On request
A039853

A042574

Elektro-Kontaktgrill "Panini"
Artikel-Nr.: A150.674

Ersatzteilliste
26.09.2008

Seite 3/3




